

淇县黄洞森林公园晋升省级森林公园

成为继云梦山森林公园、黄庙沟森林公园后我市第3家省级森林公园

晨报讯(记者 渠稳 秦颖)10月31日,记者从淇县林业局了解到,淇县黄洞森林公园以其独特的地理位置和丰富的人文景观,打动了各位参评专家,评审组专家委员们对淇县黄洞森林公园给予了高度评价并一致同意其通过评审。淇县黄洞森林公园成为我市继云梦山省级森林公园、黄庙沟省级森林公园后的第3家省级森林公园。

10月29日,由河南省林业厅主持,由来自省林业厅、河南农业大学、河南省社会科学院等部门的十余名专家组成的淇县黄洞森林公园评审会在省林业厅召开。据了解,黄洞森林

公园位于鹤壁市淇县县城西北20km黄洞乡境内,公园范围东至老虎寨、大黑脑,西至封王殿三县脑、西大岭,与林州市、卫辉市交界,南至温坡村南岭,北至黄洞村北岭。黄洞森林公园涵盖了淇县黄洞乡黄洞、鱼泉、石老公、温坡、东掌、西掌、对寺窑、封王殿等8个行政村,公园境内总人口8000人。

据介绍,淇县黄洞森林公园地质构造类型复杂,地质地貌具有雄、险、幽、奇、秀等自然特色,是典型的暖温带落叶阔叶林群落。由于地形复杂,海拔落差悬殊,人类活动相应较少,灌木及草本植物壮大,群山郁郁葱葱。公园内野生动

物资源丰富,共有陆栖脊椎动物157种,有国家级保护动物17种。公园位于河南省殷商文化旅游中心,有着丰富珍贵的民族文化遗产,淇园、武公祠、摩崖石刻、九龙寺遗址、封王殿遗址等景点吸引了大批游客。

专家组认为,淇县黄洞森林公园的建设,不仅能够加强淇县西部太行山区的生态保护、水质保护、景观保护和文化保护,重现太行山森林茂密、绿树葱葱、动物成群、鸟翔蓝天、鱼戏浅滩的和谐景象,更能发挥“大地之肺”的功能,打造鹤壁后花园,提高居民生活质量,实现人与自然的和谐相处。(线索提供:马淇山)



今天白天阴天,早晨到上午,我市有雾,偏南风转偏北风2级到3级,温度12℃到16℃。夜里到明天阴天。

今天各气象指数是:紫外线指数:一级,辐射强度最弱;人体舒适度:早晚为五,感觉温凉,中午为五,感觉温凉;感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护;空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



如何捐造血干细胞?

市民宋先生昨日来电反映:他在10月26日的《淇河晨报》上看到一篇关于捐造血干细胞的报道,他也很想捐造血干细胞,该到哪儿捐?如何捐?

宋先生,记者帮您咨询了市中心血站。相关工作人员表示,捐造血干细胞是由中华骨髓库每年6月份发起的活动,今年的捐献活动已经结束,但您可以留下联系方式等待明年通知,市中心血站的捐献电话是0392-3338698。

晨报见习记者 席适之

新闻接线员

这儿路灯昏暗

市民王先生昨日来电反映:市直机关4号院附近有段路的路灯昏暗,附近居民及过行人、司机觉得不安全。王先生认为,路灯亮度不够的原因是灯罩太脏,希望相关部门尽快清洗灯罩。

王先生,记者帮您咨询了淇滨区路灯管理有限公司。相关工作人员称,该段路的路灯亮度不够不是因为灯罩太脏,而是由于灯具使用年限过长,这些灯具已经用了七八年了。该工作人员表示会尽快向上级部门反映,争取早日更换新的灯具。

晨报记者 郑常鹏

出租车司机捡到钱包 连夜送给派出所

市民王凯昨日来电反映:他10月29日晚9时30分左右,在新区黎阳商贸城附近乘坐出租车到新世纪广场,不慎将钱包落在出租车上,次日早上才发现钱包不见了。钱包里有近两千元现金,还有银行卡、身份证等,正当王凯不知如何是好时,长江派出所民警打电话给王凯,说他的钱包在派出所。原来出租车司机师傅捡到钱包后,连夜把钱包送到派出所,民警根据钱包里的身份证找到了失主。

晨报记者 李丹丹 见习记者 韩文雪 线索提供 郭庆

今年前三季度我市CPI涨5.5%

食品价格持续走高 市场物价高位运行

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 陈俊玲)11月1日,记者从市统计局获悉,前三季度我市CPI累计上涨5.5%,比全省6.1%的增速低0.6个百分点,比全国5.7%的增速低0.2个百分点。

据了解,前三季度由于受翘尾、输入型通胀、灾害性天气和中秋、国庆假期等多个因素的影响,我市食品价格持续走高、市场物价高位运行。构成CPI的八大类商品呈现五升二降一持平态势,其中食品类价格上涨12.4%,居住类价格上涨7.9%,衣着类价格上涨3.4%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨1.9%,医疗保健和个人用品类价格上涨1.6%,交通和通信类价格持平,娱乐教育文化用品及服务类价格下降1.1%,烟酒及用品类价格下降0.9%。

价格总水平高位运行,1月份至9月份CPI各

月同比分别上涨4.8%、5.3%、5.4%、4.9%、5.3%、6.2%、6.2%、5.6%、5.4%,各月价格涨幅呈现波浪式上涨;食品价格涨势再起,对CPI拉动作用显著,食品价格上涨是拉动CPI上涨的主要原因,占CPI上涨的比例高达64.9%,食品类价格全面上涨,粮食、肉类等品种价格均高于上年同期;工业品价格涨跌互现,总体上涨2.4%,服务项目价格也同比上涨3.2%。

总的来看,前三季度CPI呈现波浪式上升趋势,6月份、7月份同比均上涨6.2%,创2008年8月份以来新高,8月份、9月份价格上涨幅度有所回落,一定程度上说明价格走势已经在7月份形成峰顶,第四季度随着翘尾因素至年底减弱归零,物价总水平上涨幅度会有下降空间,但下降幅度不会太大,仍会维持高位。

传销为何屡打不绝?

传销屡打不绝的原因较为复杂,其中有深层的经济、社会、文化原因。

首先,传销分子精心设计骗局,打出“西部大开发”、“纯资本运作”、“政府暗中支持”等幌子,编造谎言,诱使别人上当受骗;其次,传销分子抓住社会上的一部分人一夜暴富、不劳而获的心理,对人进行洗脑,使人的精神受到控制,变得不理性而陷入传销陷阱;第三,被骗的人因为投入收不回来,有损失,不甘心,即使明明知道上当受骗,也要想办法把损失捞回来。这样,只能再去骗别人,甚至骗亲人、朋友。



(线索提供:赵南洁)



家庭趣味运动会

10月28日,幸福泉淇水春天举办了秋季家庭趣味运动会,孩子和家長在运动中体验成功的快乐。活动本着“将趣味进行到底”的原则,让参赛家庭“趣味”并“快乐”着,不少参赛者称活动增强了家庭成员之间的协作精神,也让父母与孩子之间的关系更和谐了,非常意义。图为活动现场。

晨报记者 苗苗 摄

珉格亲子园读报有奖问答(连载十七)

本期珉格亲子园将为广大准妈妈讲述“如何正确给宝宝喂奶”。

给宝宝喂奶时要注意以下几点:1.饭菜要多变换花样,可以把菜切成圆形、方形、三角形,用五颜六色的菜来做,宝宝看见会有食欲,可以刺激他多吃些。2.有时候可以和宝宝一起做做饭,如包馄饨、做饺子等,和宝宝一起做,当他吃到自己做的饭菜时,会很成就感,自然会多吃一些。3.给宝宝喂奶不要采用批评和骂的态度,这样会影响宝宝的食欲。4.多制造很多小朋友一起吃饭的气氛,在这样的环境下,宝宝相对会吃得快些。5.若宝宝不吃菜,可以用肉羹汤,宝宝能从汤中摄取营养。6.要尊重宝宝,可以问他喜欢吃什么菜,然后煮他喜欢的食物。7.可以适当和宝宝讲条件,比如,只要他吃完这碗饭,就陪他去踩单车等。8.要讲道理给宝宝听,告诉他吃饭没有力气,不能好好长身体。9.尽量让宝宝睡足睡饱,因为孩子在睡眠状态下会分泌生长激素,而生长激素很大程度上影响着孩子后天的发育。10.多带宝宝参加户外活动,运动量增加,有助于刺激骨骼生长,同时,晒太阳可以帮助宝宝吸收

维生素D,从而更好地帮助他长高。11.不要让宝宝吃太多零食,因为零食中的色素和添加剂会导致宝宝食欲减退,吃太多糖、巧克力、饼干等对宝宝的身体无益。

下期栏目将为准妈妈介绍“如何正确选择爽身粉?”当您在育儿教育方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话参与吧!

本期题目:宝宝多久洗一次头发最好?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心珉格亲子园教育咨询中心:裴老师 电话:3208008 3208007



鹤壁市首届健康节系列活动之 “记者带您看医院” 活动开始啦!

想目睹市第一人民医院的精湛技术吗?想与市第一人民医院的专家一对一交流吗?由鹤壁日报社医疗健康新闻部推出的鹤壁市首届健康节系列活动之“记者带您看医院”邀您参加。本周五上午记者带您走进市第一人民医院。

走进医院,走近医生,通过您的眼睛,去了解那些与我们生活息息相关的就医“内幕”。即日起开始报名,限报人员20名,参与者将获得健康礼品一份。

健康让生活更美好!

报名电话: 3322234 18739239232 (范记者)

记者带您看医院